C:# | dentificacion del punto de interseccion con ecuaciones  Nombre:

Par a cada sistema de ecuaciones, deter mine el punto deinterseccion en una gr afica. Respuestas
1) ry=-13x-3 2) y=175x+1
{ y=-04x+6 y=325x-5 1
2.
3.
4,
3) y=-15x+4 4) y = 1.25X + 2
{ y=-175x+5 y=05x-1 S,
6.
7.
8.
S ry=-025x+8 6) y =0.25x + 7
{ y=-225x+0 y =-0.5x + 4 .
10.
7) ry=-025x-5 8 y=07x-3
{y:-0.75x-9 y=0.6x -2
9) y = 0.25x + 2 10) y=-25x+0
{y:0.5x+1 {y:-0.5x+8
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ﬂh |dentificacion del punto de interseccion con ecuaciones Nombre: Clave De Respuestas

Par a cada sistema de ecuaciones, deter mine el punto de interseccion en una grafica. Respuestas
1) y=-1.3x-3 2) y=175x +1
{ y=-04x+6 y=325x-5 1 (' 10, 10)
-1.3x- 3=-0.4x+6 1.75x+1 =3.25x- 5
-09x =9 -1.5x = -6 2. (4,8
Ix=-10 Ix=4
y = (-1.3x-10)- 3 y = (1.75%4)+1 3 4,-2)
y = (-0.4x-10)+6 y =(3.25x4)- 5
s (4,-3)
3 ry=-15x+4 4) y=125x+2
{ y=-175x +5 { y=05x -1 5. _ (-4,9)
-1.5x+4 = -1.75x+5 1.25x+2=0.5%x- 1
0.25x = 1 0.75x = -3 6. _ (-4,6)
Ix=4 1x = -4
y = (-1.5x4)+4 y = (1.25x-4)+2 . (-8, -3)
y = (-1.75%x4)+5 y =(0.5%-4)- 1 '
s. (10,4
5) r y=-025x+8 6) ry=025x+7
{ y=-225x+0 { y=-05x+4 9. (4, 3)
-0.25x+8 = -2.25x+0 0.25x+7 = -0.5x+4
2x = -8 0.75x = -3 0. (-4,10)
Ix=-4 Ix=-4
y = (-0.25%-4)+8 y = (0.25%-4)+7
y = (-2.25%-4)+0 y = (-0.5%-4)+4
7) ry=-025x-5 8 y=07x-3
{y:-0.75x-9 {yzo_ex-z
-0.25x- 5=-0.75x- 9 0.7x- 3=0.6x- 2
0.5x=-4 0.1x=1
Ix=-8 Ix=10
y = (-0.25%-8)- 5 y =(0.7x10)- 3
y =(-0.75x-8)- 9 y = (0.6x10)- 2
9  y=025x+2 10)  y=-25x+0
{y:0.5x+1 {y:-0.5x+8
0.25x+2 = 0.5x+1 -2.5x+0 = -0.5x+8
-0.25x =-1 -2x=8
Ix=4 Ix=-4
y = (0.25x4)+2 y = (-2.5%-4)+0
y = (0.5x4)+1 y = (-0.5x-4)+8
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